

Уходящий год для коллектива Лямбирского узла связи – филиала ОАО «Ростелеком» прошел под знаком больших и добрых дел под руководством Альберта Алимбековича Еналеева. Человек высоких профессиональных качеств, большого опыта и исключительной ответственности за порученное дело сумел настроить коллектив на освоение и внедрение новейших разработок и технологий в сфере коммуникаций.

Доступ к широкополосному Интернету получили все школы района, из 24 сел около половины имеют опто-волоконную связь. В канун Нового года это современное средство передачи информации проведено в Администрацию района, Центральную районную больницу, Сбербанк, И.П. «Еремкин». Например, врачам предоставлены неограниченные возможности по скорости доступа к сети Интернет, в результате появилась возможность для организации видеоконференций.

В настоящее время в районе свыше четырех тысяч потребителей услуг Интернет. Только в 2012 год их число приросло на 600 абонентов.

При этом спектр услуг постоянно расширяется. Становится востребованной услуга FTTB (волокно в дом), что позволяет пользоваться интерактивным телевидением с приемом более сотни каналов, с возможностью заказывать фильмы по желанию абонента и функцией их откладывания на удобное для просмотра время.

— Перед коллективом предприятия стоят очень большие и перспективные задачи, — говорит главный инженер Геннадий Викторович Фирстов, — еще более половины населенных пунктов получают услуги по медножильному кабелю, что влияет на их качество. Наша цель — провести опто-волокно в Хутор Лопатино, Свербейку, Черемешево, Болотниково, Смольково, Николаевку, Суркино, Иняты и другие населенные пункты.

В нашем коллективе трудятся около полусотни человек. Все они мастера своего дела, ответственные и добросовестные работники. Поздравляю весь коллектив с Новым годом, желаю всем благополучия, счастья, новых трудовых свершений на благо граждан нашего района.